

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.05.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005169099

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VANPARIJS ENGINEERS SUISSE Sàrl, Neuchâtel

VANPARIJS ENGINEERS SUISSE Sàrl (VANPARIJS ENGINEERS SCHWEIZ GmbH) (VANPARIJS ENGINEERS SWITZERLAND LLC) rue du Pommier 7 2000 Neuchâtel

VANPARIJS ENGINEERS SUISSE Sàrl, à Neuchâtel, CHE-468.352.603 (FOSC du 22.07.2020, p. 0/1004943115). Vansteelandt Véronique Maria n'est plus gérante; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 2296 du 29.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 140, Date: 22.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel